

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ
চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজারের কার্যালয়
ন্যাশনাল ইলেকট্রোমেডিক্যাল ইকুইপমেন্ট মেইনটেন্যান্স
ওয়ার্কশপ অ্যান্ড ট্রেনিং সেন্টার/নিমিউ অ্যান্ড টিসি
মহাখালী ঢাকা-১২১৩।
www.nememw.gov.bd

স্মারক নং: ৪৫.০৭.০০০০.০০৭.৩৯.০০৩.২০-১৮৮৮

তারিখ: ০২/০১/২০২২খ্রি.

বিষয়: নৈতিকতা কমিটির সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন।

সভাপতি : চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার

স্থান : চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজারের অফিস কক্ষ।

তারিখ ও সময় : ২০ ডিসেম্বর ২০২১, সোমবার সকাল ১১:০০ ঘটিকা।

উপর্যুক্ত বিষয়ের আলোকে সদয় অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, এ দপ্তরের নৈতিকতা কমিটির সমন্বয়ে গত ২০/১২/২০২১ তারিখে অনুষ্ঠিত সভার সিদ্ধান্ত বাস্তবায়ন নিম্নরূপ:

ক্র. নং	বিষয়	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নের সিদ্ধান্ত	মন্তব্য
১	কর্মকর্তা-কর্মচারীদের অংশগ্রহণে প্রশিক্ষণ আয়োজন	কর্মকর্তা-কর্মচারীদের অংশগ্রহণে শুদ্ধাচার বিষয়ে প্রশিক্ষণ আয়োজন করা হবে।	কর্মকর্তা-কর্মচারীদের অংশগ্রহণে প্রশিক্ষণ আয়োজন	বাস্তবায়িত।
২	সুশাসন প্রতিষ্ঠায় অংশীজনের অংশগ্রহণে সভা	অংশীজনের অংশগ্রহণে সভা করা হবে।	সুশাসন প্রতিষ্ঠায় অংশীজনের অংশগ্রহণে সভা	বাস্তবায়িত।
৩	ওয়েবসাইট হালনাগাদকরণ	নিয়মিত সেবা ব্লগ যাচাইপূর্বক সকল শাখার তথ্যাবলী হালনাগাদকরণে আরও সচেতন হতে হবে।	ওয়েবসাইট হালনাগাদকরণ	বাস্তবায়িত।
৪	মেডিকেল যন্ত্রপাতি মেরামত কাজ মনিটরিং জোরদারকরণ	মেডিকেল যন্ত্রপাতি মেরামত কাজ মনিটরিং জোরদারকরণের ব্যবস্থা গ্রহণ করা হবে।	মেডিকেল যন্ত্রপাতি মেরামত কাজ মনিটরিং জোরদারকরণের লক্ষ্যে ডিজিটাল মাধ্যম ব্যবহার করা হচ্ছে।	চলমান।
৫	সরকারি আইনকানুন ও বিধিবিধান এবং ই-গভর্ন্যান্স বিধিমালা সম্পর্কে কর্মকর্তা-কর্মচারীদের সচেতনকরণ	সরকারি আইনকানুন ও বিধিবিধান এবং ই-গভর্ন্যান্স বিধিমালা সংক্রান্ত বই ও সংকলন সংগ্রহ করে কর্মকর্তা-কর্মচারীদের মধ্যে বিতরণ করা হবে।	২০২১-২০২২ অর্থবছরের বাজেট হতে বই ও সংকলনসমূহ ক্রয় করা হবে।	চলমান।

আর কোনো আলোচ্য না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সকলকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

আব্দুল্লাহ আল মাসুদ
উপসচিব

চীফ টেকনিক্যাল ম্যানেজার
নিমিউ অ্যান্ড টিসি
ফোন: +৮৮০২৫৮৮১০৬১৩

অনুলিপি (সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য) (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়):

- ১। অতিরিক্ত সচিব (প্রশাসন), স্বাস্থ্য সেবা বিভাগ, স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা-১০০০।
- ২। টেকনিক্যাল ম্যানেজার (ট্রেনিং), নিমিউ অ্যান্ড টিসি ও সদস্য-সচিব, নৈতিকতা কমিটি।
- ৩। শাখা ইনচার্জ (যান্ত্রিক/বিদ্যুৎ), নিমিউ অ্যান্ড টিসি ও সদস্য, নৈতিকতা কমিটি।
- ৪। প্রশাসনিক কর্মকর্তা, নিমিউ অ্যান্ড টিসি ও সদস্য, নৈতিকতা কমিটি।
- ৫। ওয়েবসাইট/অফিসকপি।